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بازدید سرپرست مدیریت منابع انسانی جناب آقای هاشمی به همراه کارشنان آن حوزه ، در دفتر معاون غذا و دارو تشکیل شد در این جلسه دکتر اعتباری معاون غذا و دارو مهندس باطنی مشاور اجرایی ، و سرپرست اداره منابع انسانی معاونت حضور داشتند ودر خصوص مشکلات نیروی انسانی این معاونت بحث و تبادل نظر شد و در آخر تصمیمات مقتضی مصوب گردید.
19/02/1401

توزیع شیرخشک های رژیمی در سراسر کشور/ نظارت ویژه سازمان غذا و دارو بر سطح عرضه و برخورد جدی با متخلفان
بازدید سرپرست محترم منابع انسانی و تیم همراه از معاونت غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکی اصفهان
- رئیس اداره شیرخشک سازمان غذا و دارو: توزیع بیش از 46000 قوطی شیرخشک رژیمی در تهران و بیش از 71000 قوطی در سایر استان های کشور
- توزیع محموله های شیرخشک رژیمی به صورت مداوم ادامه دارد و طی روزهای آتی شاهد افزایش میزان توزیع نیز خواهیم بود.
- شرکت‌های پخش و داروخانه ها ملزم به ثبت اطلاعات در سامانه زنجیره تأمین هستند، در غیر این صورت با شرکت‌های پخش و داروخانه‌هایی که از ثبت فرآورده در سامانه امتناع کنند به شدت برخورد و سهمیه آن ها قطع خواهد شد.
20/02/1401

چهارمین جلسه کمیته فنی قانونی صدور پروانه های بهداشتی کارخانه ها و کارگاه های مشمول قانون مواد خوراکی، آشامیدنی، آرایشی و بهداشتی در محل دفتر معاونت به ریاست دکتر اعتباری، اعضاء محترم هیئت علمی، مدیریت نظارت بر مواد غذایی، آرایشی و بهداشتی، مدیریت آزمایشگاه کنترل غذاو دارو، نماینده صنعت، کارشناسان مطلع مدیریت نظارت بر مواد غذایی، آرایشی و بهداشتی، مورخه 22/02/1401 تشکیل شد. در این جلسه ۱۳ فقره پروانه بهره برداری و ۸۳ فقره پروانه ساخت و - فقره مسئول فنی مورد بحث وبرسی قرار گرفت و در مورد انها تصمیمات مقتضی اتخاذ شد.
چهارمین جلسه کمیته فنی قانونی صدور پروانه های بهداشتی کارخانه ها...
دوره آموزشی اصالت سنجی تجهیزات پزشکی با مشارکت مسئولین فنی تجهیزات پزشکی مراکز درمانی تابعه دانشگاه علوم پزشکی و با حضور سرکار خانم مهندس فرخی مدیر نظارت و ارزیابی تجهیزات پزشکی معاونت غذا و دارو در تاریخ 29/02/1401 به صورت وبینار برگزار گردید .در این دوره با توجه به آغاز طرح اصالت سنجی، نسخه نویسی و نسخه پیچی الکترونیک تجهیزات پزشکی و لزوم پیاده سازی الزامات و فرآیندهای مربوطه در این زمینه، مباحث آموزشی در خصوص اهمیت و چرایی اصالت سنجی، برچسب اصالت و مشخصات آن، ساختمان کدینگ تجهیزات پزشکی و کاربرد آن در زنجیره تامین تجهیزات و ملزومات پزشکی و اصالت سنجی تجهیزات پزشکی در مراکز درمانی ارائه و سوالات متداول این حوزه مورد بحث و بررسی قرار گرفت.
برگزاری دوره آموزشی اصالت سنجی تجهیزات پزشکی
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ماهنامه رسانه معاونت غذا و دارو
 دانشگاه علوم پزشکی اصفهان
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معاون غذا و داروی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان خبر داد:
وضعیت دارو رو به بهبود است معاون غذا و داروی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان با اعلام اینکه وضعیت دارو روند مثبت و رو به بهبودی دارد، گفت: نمی‌گوییم هیچ مشکل و کمبود دارویی نداریم، اما وضعیت رو به بهبود است. دکتر محمود اعتباری در جمع خبرنگاران، اظهار کرد: زمانی که مسئولیت معاونت غذا و داروی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان را به عهده گرفتم مردم دنبال انسولین بودند، اما امروز خوشبختانه این معضل را نداریم و انسولین به تعداد کافی و در گستره وسیع در استان توزیع شده است. وی با اشاره به توسعه داروخانه‌های منتخب برای عرضه داروی بیماران خاص، گفت: هنوز اقلامی وجود دارد که به تعداد و میزان کافی در دسترس نیست، این داروها را براساس برنامه ملی توزیع می‌شود که سهمیه هر استان مشخص است. در اصفهان مراجعات زیادی از استان‌های دیگر داریم که بخشی از سهمیه استان صرف آن‌ها می‌شود، اگرچه پیگیر افزایش سهم استان هستیم .معاون غذا و داروی دانشگاه با اشاره به بخشی از اقدامات خوبی که در سازمان غذا و دارو انجام شده، گفت: ۲۱ قلم داروی خاص و ویژه بیماران صعب‌العلاج به فهرست دارویی اضافه شده است، داروهایی که قبلاً به‌صورت تک نسخه‌ای و مدت‌دار برای بیمار تأمین می‌شد اکنون وارد فهرست دارویی شده و برنامه برای تولید و واردات آن در دستور کار قرار گرفته است. برای ۴۲ قلم دارو که پوشش بیمه‌ای آن حذف شده بود، دوباره پوشش ایمنی برقرار شده و برای حدود ۲۰۰ قلم دارویی که تغییر قیمت پیدا کرده بود پوشش بیمه‌ای ایجاد شده است. وی خاطرنشان کرد: سیاست وزارت بهداشت این است که داروهای تولید داخل کشور، از خارج کشور وارد نشود و یا براساس ارز آزاد وارد شود، اما برای برخی بیماری‌های خاص مثل بیماران هموفیلی، برندهای خاص خارجی تأمین شود. دکتر اعتباری با بیان اینکه وضعیت دارو مطلوب نیست ولی رو به بهبود است، گفت: نمی‌گوییم هیچ مشکل و کمبود دارویی نداریم، اما وضعیت رو به بهبود است. وی همچنین با اشاره به نظارت بر تولید و سلامت مواد غذایی، تصریح کرد: وقتی سیب سلامت و پروانه بهداشتی بر روی فراورده غذایی وجود دارد مردم می‌توانند با اطمینان آن را مصرف کنند و نظارت کافی و لازم انجام شده است. معاون غذا و داروی دانشگاه افزود: هر فرآورده غذایی برای تمدید پروانه سلامت، ملزم به ۱۰ درصد کاهش قند و نمک است و به این شرط پروانه سلامت محصول را تائید می‌کنیم که می‌تواند باعث ارتقا سطح سلامت و کاهش شیوع بیماری‌های غیر واگیر شود. وی همچنین به نشانگر رنگی بر روی محصولات غذایی اشاره کرد و گفت: مردم می‌توانند به این نشانگر و رنگ‌های آن توجه کنند که اطلاعات مرتبط با محصول مصرفی را به سهولت در اختیار مصرف کننده قرار می‌دهد. دکتر اعتباری با اشاره به بازرسی و نظارت دقیق بر فعالیت کارخانه‌ها و کارگاه‌های تولیدی مواد غذایی، گفت: ۴۳۰ کارخانه تولید مواد غذایی و ۵۷۷ کارگاه تولید مواد غذایی در اصفهان داریم که همه مجوز و پروانه دارند و نظارت‌های زیادی بر فعالیت آن‌ها انجام می‌دهیم.
نشست خبری هفته سلامت ۱۴۰۱
سلامت ما، سیاره ما
ماهنامه رسانه معاونت غذا و دارو
 دانشگاه علوم پزشکی اصفهان
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دومین جلسه شورای مدیران معاونت غذا و دارو
دومین جلسه شورای مدیران معاونت غذا و دارو در سال جاری با حضوردکتراعتباری معاون غذا و دارو و مدیران حوزه روز شنبه مورخه 17/02/1401 در دفتر معاونت بر گزار گردید. در این جلسه در خصوص موارد مشترک مربوط به مدیریت های مختلف معاونت، بحث و تبادل نظر صورت پذیرفت و در پایان تصمیمات مقتضی اخذ گردید .
17/02/1401
23/02/1401
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مراسم ضیافت افطاری
در تاریخ ۵ اردیبهشت ماه مراسم ضیافت افطاری به میزبانی معاون محترم غذا و دارو و مدیران معاونت در تالار سبز دانشگاه علوم پزشکی برگزار گردید. دراین ضیافت همکاران معاونت غذا و دارو و جمعی از بازنشستگان این حوزه حضور داشتند و شب به یاد ماندی به جا ماند.
05/02/1401

08/02/1401

بازدید سرپرست مدیریت منابع انسانی جناب آقای 
دومین جلسه کمیسیون ماده ۲۰ امور داروخانه ها و توزیع در سال ۱۴۰۱ با حضور رئیس دانشگاه دکتر شیرانی و اعضای محترم کمیسیون ماده ۲۰ در دفتر ریاست دانشگاه مورخه 08/02/1401 برگزار شد. در این جلسه تعداد۵۰ پرونده  شامل: بررسی صلاحیت فنی، تخلف داروخانه ها، بررسی فعالیت مقام مسئول فنی داروخانه، بررسی جانشین مؤسس، تخلف شرکت و صدور مجوز تاسیس داروخانه و... ) بررسی و در این خصوص بحث و تبادل نظر شد.
دومین جلسه کمیسیون ماده ۲۰ در سال ۱۴۰۱
سومین جلسه کمیته فنی قانونی صدور پروانه های بهداشتی کارخانه ها و کارگاه های مشمول قانون مواد خوراکی، آشامیدنی، آرایشی و بهداشتی در محل دفتر معاونت به ریاست دکتر اعتباری، اعضاء محترم هیئت علمی، مدیریت نظارت بر مواد غذایی، آرایشی و بهداشتی، مدیریت آزمایشگاه کنترل غذا و دارو، نماینده صنعت، کارشناسان مطلع مدیریت نظارت بر مواد غذایی، آرایشی و بهداشتی، مورخه 08/02/1401 تشکیل شد. در این جلسه ۳ فقره پروانه بهره برداری و۸۳ فقره پروانه ساخت و - فقره مسئول فنی و ۲ فقره پرونده احداث مورد بحث و بررسی قرار گرفت و در مورد آنها تصمیمات مقتضی اتخاذ شد.
08/02/1401

17/02/1401
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 دیدار اعضای هیات مدیره شرکت
 گل یاس لبن (صباح)
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روز پنج شنبه اول اردیبهشت ماه مدیر عامل، مسئول فنی و اعضای هیات مدیره شرکت گل یاس لبن با معاون غذا و دارو دیدار و ضمن ارایه خلاصه ای از وضعیت و تولیدات شرکت از راهنماییها و ارشادات مجموعه معاونت در جهت تولید محصول سالم قدردانی نمودند. در این جلسه آقای دکتر اعتباری نیز یکی از بهترین راهکارها جهت جلوگیری از جرم و ناامنی در جامعه همچنین تشویق جوانان به تشکیل خانواده و فرزند آوری را حمایت از تولید و اشتغال جوانان دانسته و تاکید فرمودند با تمام توان از تولید محصول سالم و ایمن حمایت خواهیم کرد. ضمنا اعلام نمودند سیاست کلی معاونت حل مشکلات و رفع موانع تولید و ارایه راهنماییهای لازم به متقاضیان جهت تولید محصولات سالم و ایمن می باشد.
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