حمایت از خرید و فروش و عرضه کالاهای ایرانی

همکاران گرامی: 
حمایت از کالای ایرانی یکی از محورهای مهم اقتصاد مقاومتی محسوب مي شود. بر این اساس تمام آحاد جامعه اعم از مسئولان، تولیدکنندگان، کارگران و مردم به عنوان مصرف کنندگان در قبال تحقق این مهم مسئولند. پشتیبانی از تولید ملی به‌ منزله حمایت از اشتغال، کار و سرمایه ملی و کارگر ایرانی است و حمایت از کالای ایرانی، در جامعه تولید محور تحقق می‌یابد.
بحث حمایت از تولید ملی با خرید کالای ایرانی گره خورده است و تمام احاد جامعه باید تلاش کنند تا با ایجاد یک فضای همدلی و اعتماد به توانایی های تولیدکنندگان داخلی، شرایط را برای خرید کالای ایرانی فراهم کنند، اما این موضوع باید دقیقتر و جامع تر از گذشته از سوی همکاران محترم داروساز، در فضای  درمانی و اقتصادی داروخانه ها تحقق یابد.
همکاران داروساز با درایت و توان علمی خود می توانند در فرهنگ سازی  و  مترادف دانستن حمایت از سرمایه و تولید ملی که به منزله حمایت از فرهنگ، تمدن و حفظ هویت ملی است قدم بردارند و هم در رسانه‌های عمومی و شبکه‌های مجازی و هم از طریق چهره به چهره با ترویج حس اعتماد به کالاهای ایرانی توسط مردم به اقتصاد و خودکفایی کشور کمک شایانی کنند.
با توجه به موثر بودن نقش همکاران داروساز در تمام زمینه های علمی، اجتماعی و فرهنگی در جامعه و مقبولیت عمومی و اعتماد مردم به این گروه از کادر درمان، داروسازان گرامی با تقویت روحیه خودباوری در مردم با تاکید بر کیفیت همتراز کالاهای ایرانی و اثربخش بودن تولیدات داخلی در حوزه های درمان و پزشکی، قطعا در به بار نشستن غرور و تولید ملی و اطلاع‌رسانی نقش متقابل خرید و مصرف کالاهای داخلی در توسعه اشتغال بسیار تاثیر گذار هستند.
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