پیام های آموزشی: 
●●●●●●
تشخیص و درمان بیماریها بر عهده پزشک است.        	●
● پزشکان متخصص طب سنتی مطمئن ترین افراد جهت برخورداری شما از خدمات طب سنتی می باشند.
● بعضی گیاهان موجود در عطاریها در صورت استفاده بیش از حد مجاز، سمی 
می باشند. تشخیص حد مجاز گیاهان داروئی برعهده متخصصین این حوزه شامل داروسازان و پزشکان سنتی می باشد. 
● برخی افراد سودجو از علاقه مردم به طب سنتی سوء استفاده نموده و سلامت آنها را با درمانهای نادرست به خطر می اندازند. 
 ●تشخیص و درمان به موقع بیماری خود و اعضای خانواده خود را با مراجعه به افراد غیر متخصص به خطر نیندازید. 
 ●انسانها از نظر سن، جنس، مزاج و خصوصیات دیگر با هم متفاوت هستند و یک داروی طبیعی هم می تواند در افراد مختلف اثرات متفاوتی داشته باشد. 
● برخی امور درمانی طب سنتی( مانند حجامت) نیاز به شرایط بهداشتی محافظت شده و مناسب  دارند، که این شرایط زیر نظر افراد متخصص و دارای مجوز تامین می گردد. 
● در خصوص برطرف نمودن چاقی و لاغری هیچ داروی معجزه آسا و دارای مجوزی در عطاریها وجود ندارد. بسیاری از این گونه فرآورده ها حاوی مواد شیمیایی خطرناکی هستند که می توانند باعث ایجاد صدمات جبران ناپذیر و حتی مرگ شوند.  
● فروش هر نوع دارو اعم از شیمیایی، طبیعی  و سنتی در عطاریها غیرمجاز است .
● فروش هر نوع گیاه داروئی سمی و ترکیبات و سمومی که باعث آلودگی فرآورده های موجود در عطاری شود، ممنوع است. 



· عطار صرفا مجاز به فروش گیاهان دارویی سالم و بهداشتی است و حق ویزیت، معاینه، درخواست آزمایش و رادیوگرافی، داروسازی و ترکیب نمودن گیاهان را ندارد.
· عرضه و فروش هر گونه داروی شیمیایی، داروی ترکیبی گیاهی و شیمیایی، داروهای دست ساز، داروهای فاقد برچسب، داروهای تولید شده در مراکز غیر مجاز، انجام فرمولاسیون، عرضه گیاهان دارویی آلوده و یا تاریخ مصرف گذشته در عطاری ممنوع است.
· با مشاهده فروش مكمل ها در باشگاه هاي ورزشي و عطاري ها با معاونت غذا و دارو تماس حاصل كنيد.
· بيشتر مكمل هايي كه در باشگاه ها به فروش مي رسند ، فاقد برچسب اصالت كالا بوده و ممكن است حاوی مواد شیمیایی خطرناک بوده و یا  شرايط نگهداري فرآورده ها به خوبي رعايت نشده باشد.
· همانطور که مصرف بی مورد داروی شیمیایی عوارض دارد مصرف خود سرانه و بدون تجویز پزشک داروهای گیاهی هم عوارض زیادی را برای فرد ایجاد می‌کند.
· گول تبلیغات سو را نخورید؛ داروهای گیاهی دست ساز و اقلام غیر مجاز در عطاری ها سلامت شما را به خطر می اندازد.
· عرضه و تبلیغ داروهای شیمیایی و گیاهی با عنوان داروهای ترک اعتیاد، خواب آور، اعصاب و روان، داروهای چاقی، لاغری، سقط جنین در عطاری‌ها ممنوع بوده و جرم محسوب می‌شود.
· متاسفانه برخی از عطاری ها با دخالت مستقیم در امر درمان از قبیل حجامت، زالو درمانی، طب سوزنی و... و یا تجویز و فروش و تهیه داروی گیاهی عوارض جبران ناپذیری را برای مصرف کنندگان رقم می زنند. 
· بسیاری از داروهای لاغری که از طریق برخی از آرایشگاه‌های زنانه، عطاری ها، باشگاه های ورزشی، مکمل فروشی‌ها  معرفی می شوند، قاچاق، تقلبی و دست ساز بوده و حاوی مواد مخدر (ترکیبات آمفتامین و شیشه) هستند و سبب اعتیاد مصرف کنندگان و ایجاد  عوارض جانبی شدید می شوند.
· تجویز و عرضه اقلام نیروزا و مکمل های ورزشی در باشگاه های ورزشی، عطاری ها، سوپرمارکت ها، و سایر اماکن، مطلقا ممنوع است.


